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Code Erläuterung Einheit

b12 Max. Dauer ohne 
Aufladung h

b13 Aktuelle Dauer seit 
Aufladung h

d00 Anzahl Batteriezellen

d01 Spannung Zelle 1 mV

d02 Spannung Zelle 2 mV

dn Spannung Zelle n mV

Hardware 
Ver Hardware-Version

Software 
Ver Software-Version

HINWEIS: Falls keine Daten erfasst werden, erscheint im 
Display „—“.

2.7.2.4 “Display Info”  Displaydaten
Drücken Sie kurz die Taste  oder  zur 
Auswahl von „Display Info“ und drücken Sie 

 (<0,5s) zum Bestätigen. Drücken Sie  
oder  zum Anzeigen von „Hardware Ver“ 
oder „Software Ver“.

Drücken Sie  (<0,5s), um die Anzeige 
zu beenden und zum Menü „Information“ 
zurückzukehren.

2.7.2.5 “Ctrl Info”  Steuerungsdaten
Drücken Sie kurz die Taste  oder  zur 
Auswahl von „Ctrl Info“ und drücken Sie  
(<0,5s) zum Bestätigen. Drücken Sie  oder 

 zum Anzeigen von „Hardware Ver“ oder 
„Software Ver“.

Drücken Sie  (<0,5s), um die Anzeige 

zu beenden und zum Menü „Information“ 
zurückzukehren.

2.7.2.6 “Torque Info”  Drehmoment
Drücken Sie kurz die Taste  oder  zur 
Auswahl von „Torque Info“ und drücken Sie 

 (<0,5s) zum Bestätigen. Drücken Sie  
oder  zum Anzeigen von „Hardware Ver“ 
oder „Software Ver“.

Drücken Sie  (<0,5s), um die Anzeige 
zu beenden und zum Menü „Information“ 
zurückzukehren.

Hinweis: Bei Geräten ohne Drehmomentsensor 
erscheint die Anzeige „—“.

2.7.2.7 “Error Code”  Fehlermeldungen
Drücken Sie kurz die Taste  oder  zur 
Auswahl von „Speed Limit“ und drücken Sie 

 (<0,5s) zum Bestätigen. Drücken Sie  
oder  zum Anzeigen der letzten zehn Fe-
hlermeldungen: „E-Code00“ bis „E-Code09“.

Drücken Sie  (<0,5s), um die Anzeige 
zu beenden und zum Menü „Information“ 
zurückzukehren.

HINWEIS: 00 bedeutet, dass keine Fehlermeldung 
vorliegt.
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2.8 FEHLERCODE-DEFINITION

Das Display kann die Fehler eines Pedelecs anzeigen. Wenn ein Fehler erkannt wird, einer der folgenden Fehlercodes wird 
ebenfalls angezeigt.

Hinweis: Bitte lesen Sie die Beschreibung des Fehlercodes sorgfältig durch. Wenn der Fehlercode angezeigt wird, starten Sie das 
System zuerst neu. Wenn das Problem nicht behoben wird, wenden Sie sich bitte an Ihren Händler.

Error Erläuterung Behebung

04
Gashebel kehrt nicht zur richti-
gen Position zurück.

Überprüfen Sie, ob der Anschluss des Gashebels 
richtig verbunden ist. Falls das Problem so nicht be-
hoben werden kann, ersetzen Sie den Gashebel.

05 Gashebel defekt.

1. Überprüfen Sie den Anschluss und das Kabel des 
Gashebels auf einen einwandfreien Zustand und auf 
deren richtige Verbindung.

2. Trennen und verbinden Sie den Gashebel erneut. 
Falls das Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie den 
Gashebel.

07 Überspannungsschutz

1. Versuchen Sie das Problem zu beheben, indem Sie 
die Batterie trennen und erneut installieren.

2. Aktualisieren Sie den Controller via BESST.

3. Ersetzen Sie die Batterie.

08
Signalfehler am Hall-Sensor im 
Motor.

1. Überprüfen Sie, ob alle Anschlüsse des Motors 
richtig verbunden sind.

2. Falls das Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie 
den Motor.

09
Phasenleitungen des Motors 
defekt

Ersetzen Sie den Motor.

10
Temperatur im Inneren des Mo-
tors hat den maximal zulässigen 
Grenzwert erreicht.

1. Schalten Sie das System aus und lassen Sie das 
Pedelec abkühlen.

2. Falls das Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie 
den Motor.

11
Temperatursensor im Motor 
defekt

Ersetzen Sie den Motor.

12
Stromsensor im Controller 
defekt

Ersetzen Sie den Controller oder wenden Sie sich an 
Ihren Händler.
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Error Erläuterung Behebung

13
Temperatursensor in der Batterie 
defekt

1. Überprüfen Sie, ob alle Anschlüsse der Batterie 
richtig mit dem Motor verbunden sind.

2. Falls das Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie 
die Batterie.

14
Temperatur im Inneren des 
Controllers hat den maximal 
zulässigen Grenzwert erreicht

1. Lassen Sie das Pedelec abkühlen und schalten Sie 
das System dann erneut ein.

2. Falls das Problem weiterhin besteht, ersetzen 
Sie den Controller oder wenden Sie sich an Ihren 
Händler.

15
Temperatursensor im Controller 
defekt

1. Lassen Sie das Pedelec abkühlen und schalten Sie 
das System dann erneut ein.

2. Falls das Problem weiterhin besteht, ersetzen 
Sie den Controller oder wenden Sie sich an Ihren 
Händler.

21 Geschwindigkeitssensor defekt

1. Schalten Sie das System erneut ein.

2. Überprüfen Sie, ob der an der Radspeiche bef-
estigte Magnet mit dem Geschwindigkeitssensor 
ausgerichtet ist und ob der Abstand zwischen 10 mm 
und 20 mm beträgt.

3. Überprüfen Sie, ob der Anschluss des Geschwind-
igkeitssensors richtig verbunden ist.

4. Verbinden Sie das Pedelec mit BESST, um zu 
überprüfen, ob der Geschwindigkeitssensor ein Signal 
erzeugt.

5. Aktualisieren Sie den Controller via BESST.

6. Ersetzen Sie den Geschwindigkeitssensor. Falls das 
Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie den Control-
ler oder wenden Sie sich an Ihren Händler.

25 Error Drehmomentsignal

1. Überprüfen Sie, ob alle Anschlüsse richtig verbun-
den sind.

2. Verbinden Sie das Pedelec mit BESST, um zu 
überprüfen, ob das Drehmoment vom BESST-Tool 
zurückgesetzt werden kann.

3. Aktualisieren Sie den Controller via BESST. Falls das 
Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie den Control-
ler oder wenden Sie sich an Ihren Händler.
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Error Erläuterung Behebung

26
Error am Geschwindigkeitssignal 
des Drehmomentsensors 

1. Überprüfen Sie, ob alle Anschlüsse richtig verbun-
den sind.

2. Verbinden Sie das Pedelec mit BESST, um zu 
überprüfen, ob das Geschwindigkeitssignal vom 
BESST-Tool erfasst werden kann.

3. Versuchen Sie das Problem zu beheben, indem Sie 
das Display ersetzen.

4. Aktualisieren Sie den Controller via BESST. Falls das 
Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie den Control-
ler oder wenden Sie sich an Ihren Händler.

27 Überstrom am Controller
Aktualisieren Sie den Controller via BESST. Falls das 
Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie den Control-
ler oder wenden Sie sich an Ihren Händler.

30 Kommunikationsfehler

1. Überprüfen Sie, ob alle Anschlüsse des Pedelec 
richtig verbunden sind.

2. Führen Sie mit dem BESST-Tool einen Diagnoselauf 
durch, um das Problem näher zu identifizieren.

3. Versuchen Sie das Problem zu beheben, indem Sie 
das Display ersetzen.

4. Versuchen Sie das Problem zu beheben, indem Sie 
das EB-BUS Kabel ersetzen.

5. Aktualisieren Sie den Controller via BESST. Falls das 
Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie den Control-
ler oder wenden Sie sich an Ihren Händler.

33 Error am Bremsschaltkreislauf 

1. Überprüfen Sie, ob alle Anschlüsse der Bremse 
richtig verbunden sind.

2. Ersetzen Sie die Bremsen.

Falls das Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie den 
Controller oder wenden Sie sich an Ihren Händler.

35 Error am 15V Schaltkreislauf
Aktualisieren Sie den Controller via BESST. Falls das 
Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie den Control-
ler oder wenden Sie sich an Ihren Händler.

36
Error am Schaltkreislauf des 
Tastenfelds

Aktualisieren Sie den Controller via BESST. Falls das 
Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie den Control-
ler oder wenden Sie sich an Ihren Händler.
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Error Erläuterung Behebung

37 Error am WDT-Schaltkreis 
Aktualisieren Sie den Controller via BESST. Falls das 
Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie den Control-
ler oder wenden Sie sich an Ihren Händler.

41
Gesamtspannung der Batterie ist 
zu hoch.

Ersetzen Sie die Batterie.

42
Gesamtspannung der Batterie ist 
zu niedrig.

Laden Sie die Batterie auf. Falls das Problem weiterhin 
besteht, ersetzen Sie die Batterie.

43
Gesamtleistung der Batteriezelle 
ist zu hoch.

Ersetzen Sie die Batterie.

44
Spannung der einzelnen Zelle ist 
zu hoch.

Ersetzen Sie die Batterie.

45
Temperatur der Batterie ist zu 
hoch.

Lassen Sie das Pedelec abkühlen.

Falls das Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie die 
Batterie.

46
Temperatur der Batterie ist zu 
niedrig.

Erwärmen Sie die Batterie auf Zimmertemperatur. 
Falls das Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie die 
Batterie.

47
Ladestatus der Batterie ist zu 
hoch.

Ersetzen Sie die Batterie.

48
Ladestatus der Batterie ist zu 
niedrig.

Ersetzen Sie die Batterie.

61 Gangschaltung klemmt.
1. Überprüfen Sie die Gangschaltung auf Blockaden.

2. Ersetzen Sie die Gangschaltung.

62
Elektronische Kettenschaltung 
löst sich nicht.

Ersetzen Sie die Kettenschaltung.

71
Elektronische Verriegelung 
klemmt.

1. Aktualisieren Sie das Display via BESST.

2. Ersetzen Sie das Display. Falls das Problem weiter-
hin besteht, ersetzen Sie die elektronische Verriege-
lung. 

81 Bluetooth-Modul defekt.

Aktualisieren Sie die Software des Displays via BESST.

Falls das Problem weiterhin besteht, ersetzen Sie das 
Display.
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3.1 EINFÜHRUNG

• Produkt Modell

RM G010.250.D 

• Anwendungsbereich

Gilt nur für elektrisch angetriebene E-Bikes, die 

für Pedelecs entwickelt oder lizensiert wurden. 

Der Motor eignet sich für City- und Trekkingrä-

der, die für Straßeneinsätze entwickelt wurden. 

Der Motor ist nicht für Wettbewerbszwecke 

geeignet.

• Identifi zierung

In der folgenden Grafik ist die 
Identifikationsnummer des Produkts auf dem 
Gehäuse dargestellt:

Hinweis: Hinweise auf den Produktlabeln 
enthalten wichtige Informationen zu diesem 
Produkt. Bitte entfernen Sie diese nicht. 
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3.2 TECHNISCHEN DATEN 

Motor Modell:  RM G010.250.D

Nennleistung (W) 250

Nennspannung (V)   36 / 43

Wasserdicht IP65

Zertifizierung CE-EMC

Außentemperaturen 	 -20℃~45℃

3.2.1 Oberflächenstrukturen 

Stoßfeste Beschichtung schwarz und silbergrau.

3.2.2 Lagerung

Das Pedelec sollte in einem belüfteten und trockenen Raum untergebracht werden. Vermeiden Sie eine 
feuchte, säurefreie, alkalifreie und magnetische Umgebung.
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3.3 WARTUNG

	• Die Wartung muss mit professionellen Werkzeugen, durch eine autorisierte Person durchgeführt 
werden. 

	• Zerlegen Sie den Motor nicht. 

	• Verwenden Sie keine Verdünner oder andere Lösungsmittel, um die Komponenten zu reinigen. 
Solche Stoffe können die Oberflächen beschädigen.

	• Vermeiden Sie das Eindringen von Wasser in die Komponenten.

	• Vermeiden Sie die Verwendung von Hochdruckreinigern.

	• Für eine längere Lagerung schalten Sie den Akku aus. Bitte vermeiden Sie das Lagern in der Nähe von 
Wärmequellen. 
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4.1 EINFÜHRUNG

• Produkt Modell

RM G020.250.DC 

RM G020.350.DC 

• Anwendungsbereich

Gilt nur für elektrisch angetriebene E-Bikes, die 

für Pedelecs entwickelt oder lizensiert wurden. 

Der Motor eignet sich für City-, Trekkingräder 

und Road, die für Straßeneinsätze entwickelt 

wurden. Der Motor ist nicht für Wettbewerbs-

zwecke geeignet.

• Identifi zierung

In der folgenden Grafik ist die 
Identifikationsnummer des Produkts auf dem 
Gehäuse dargestellt:

Hinweis: Hinweise auf den Produktlabeln 
enthalten wichtige Informationen zu diesem 
Produkt. Bitte entfernen Sie diese nicht. 
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4.2 TECHNISCHEN DATEN 

Motor Modell:  RM G020.250.DC / RM G020.350.DC

Nennleistung (W) 250 / 350

Nennspannung (V)   36 / 43 / 48

Wasserdicht IP65

Zertifizierung CE-EMC

Außentemperaturen 	 -20℃~45℃

4.2.1 Oberflächenstrukturen 

Stoßfeste Beschichtung schwarz und silbergrau.

4.2.2 Lagerung

Das Pedelec sollte in einem belüfteten und trockenen Raum untergebracht werden. Vermeiden Sie eine 
feuchte, säurefreie, alkalifreie und magnetische Umgebung.

4.3 WARTUNG

	• Die Wartung muss mit professionellen 
Werkzeugen, durch eine autorisierte Person 
durchgeführt werden. 

	• Zerlegen Sie den Motor nicht. 

	• Verwenden Sie keine Verdünner oder andere 
Lösungsmittel, um die Komponenten zu 
reinigen. Solche Stoffe können die Ober
flächen beschädigen.

	• Vermeiden Sie das Eindringen von Wasser in 
die Komponenten.

	• Vermeiden Sie die Verwendung von Hoch-
druckreinigern.

	• Für eine längere Lagerung schalten Sie den 
Akku aus. Bitte vermeiden Sie das Lagern in 
der Nähe von Wärmequellen. 
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5.1 EINFÜHRUNG

• Produkt Modell

RM G370.250.DC

• Anwendungsbereich

Gilt nur für elektrisch angetriebene E-Bikes, die 

für Pedelecs entwickelt oder lizensiert wurden. 

Der Motor eignet sich für City-, Trekkingräder 

und Road, die für Straßeneinsätze entwickelt 

wurden. Der Motor ist nicht für Wettbewerbs-

zwecke geeignet.

• Identifi zierung

In der folgenden Grafik ist die 
Identifikationsnummer des Produkts auf dem 
Gehäuse dargestellt:

Hinweis: Hinweise auf den Produktlabeln 
enthalten wichtige Informationen zu diesem 
Produkt. Bitte entfernen Sie diese nicht. 
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5.2 TECHNISCHEN DATEN

Motor Modell:  RM G370.250.DC

Nennleistung (W) 250

Nennspannung (V)   36 / 43

Wasserdicht IP65

Zertifizierung CE

Außentemperaturen 	 -20℃~45℃

5.2.1 Oberflächenstrukturen 

Stoßfeste Beschichtung schwarz.

5.2.1 Lagerung

Das Pedelec sollte in einem belüfteten und trockenen Raum untergebracht werden. Vermeiden Sie eine 
feuchte, säurefreie, alkalifreie und magnetische Umgebung.

5.3 WARTUNG

	• Die Wartung muss mit professionellen Werkzeugen, durch eine autorisierte Person durchgeführt 
werden. 

	• Zerlegen Sie den Motor nicht. 

	• Verwenden Sie keine Verdünner oder andere Lösungsmittel, um die Komponenten zu reinigen. 
Solche Stoffe können die Oberflächen beschädigen.

	• Vermeiden Sie das Eindringen von Wasser in die Komponenten.

	• Vermeiden Sie die Verwendung von Hochdruckreinigern.

	• Für eine längere Lagerung schalten Sie den Akku aus. Bitte vermeiden Sie das Lagern in der Nähe von 
Wärmequellen. 


